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VLADI REPUBLIKE HRVATSKE 

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Tomislava Panenića, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140 Poslovnika Hrvatskoga sabora 

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142 stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno 

PREDSJEDNIK 

*A - Bola Petrov 
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ZASTUPNIČKO PITANJE 

pojedinačno prema: uzroKovanog radom Rafmenje u Bosanskom Brodu 

- nadležnim tijelima Republike Bosne i Hercegovine 
- nadležnim tijelima Republike Srpske 
- vlasniku rafinerije ruskoj kompaniji Zarubežnjeft te 
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time uzrokovati nastavak navedenih prekomjernih prekoračenja koncentracije štetnih čestica i 
plinova u Slavonskom Brodu. 

Prema dosadašnjim pokušajima rješavanja ovog problema jasno je da rješenje prelazi 
nadležnost lokalnih tijela, a budući da do sada nisu riješila niti nadležna nacionalna tijela 
obraćam Vam se s slijedećim pitanjima na koja molim da odgovorite pojedinačno. 

Ako su poduzete aktivnosti, molim da me o tome sadržajno izvijestite te decidirano iznesete 
stav navedenih državnih tijela i kompanija, a posebice oko uvjeta produženja ekološke 
dozvole za rad rafinerije u Bosanskom Brodu do 2021. godine i planu investicija kojima se 
planira modernizirati postrojenje u rafineriji. Također, molim da me informirate da li je Vlada 
Republike Hrvatske pripremila određeni akcijski plan rješavanja navedenog problema 
zagađenja te koje konkretne aktivnosti planira provesti u 2017. godini? 

zastupnik , 
Tomislav Panenić 
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Predmet: Zastupničko pitanje Tomislava Panenića, u vezi s poduzetim aktivnostima 

Ministarstva vanjskih i europskih poslova po pitanju zagađenja u Slavonskom 

Brodu uzrokovanog radom Rafinerije nafte Brod  – odgovor Vlade 

 

 

  Zastupnik u Hrvatskome saboru, Tomislav Panenić, postavio je, sukladno s 

člankom 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13 i 113/16), 

zastupničko pitanje u vezi s poduzetim aktivnostima Ministarstva vanjskih i europskih poslova 

po pitanju zagađenja u Slavonskom Brodu uzrokovanog radom Rafinerije nafte Brod. 

  

  Na navedeno zastupničko pitanje, Vlada Republike Hrvatske daje sljedeći 

odgovor: 

 

Ukupne aktivnosti Vlade Republike Hrvatske, koje bi vodile smanjenju 

zagađenja zraka u Slavonskom Brodu uzrokovanog radom Rafinerije nafte Brod iz Broda, 

Bosna i Hercegovina, dinamizirale su se, pri čemu Ministarstvo vanjskih i europskih poslova 

Republike Hrvatske pridaje iznimnu pozornost ovoj tematici i poduzima niz koraka u svojoj 

nadležnosti na bilateralnom polju i u okviru europskih institucija.  

 

U vezi s problemom zagađenja zraka, 28. studenoga 2016. godine 

potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar vanjskih i europskih poslova, Davor Ivo 

Stier obratio se pismom ministru vanjskih poslova Bosne i Hercegovine, Igoru Crnadku i 

razgovarao s njim o potrebi otklanjanja navedenog višegodišnjeg problema, te je predložioi i 

zatražio kao mogućnost rješenja, modernizaciju i plinofikaciju Rafinerije nafte Brod.  

 

Nadalje, 16. prosinca 2016. godine potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i 

ministar vanjskih i europskih poslova, Davor Ivo Stier obratio se pismom na istu temu i 

ministru vanjskih poslova Ruske Federacije, Sergeju Lavrovu. U odgovoru od 30. prosinca 

2016. godine, ministar vanjskih poslova Ruske Federacije, Sergej Lavrov izvjestio je da je od 

čelništva tvrtke Zarubežnjeft iz Ruske Federacije, vlasnika Rafinerije nafte Brod, zatraženo 

detaljno izvješće o stanju u rafineriji u vezi s onečišćenjem zraka, te je poručio kako je za 

smanjenje utjecaja Rafinerije nafte Brod na okoliš najpogodnije uvođenje plina putem 

izgradnje plinovoda niskog tlaka iz Republike Hrvatske. 
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Državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, mr. sc. Zdravka 

Bušić, je 20. siječnja 2017. godine na političkim konzultacijama sa zamjenikom ministra 

vanjskih poslova Bosne i Hercegovine, mr. sc. Josipom Brkićem, ponovno otvorila pitanje 

zagađenja zraka iz Rafinerije nafte Brod. Bosanskohercegovačka strana je pritom izvijestila 

kako je završila postupak ratifikacije Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vijeća 

ministara Bosne i Hercegovine o suradnji u području zaštite okoliša i održivog razvoja, što će 

ponuditi dodatni okvir za rješavanje navedenog pitanja između nadležnih ministarstava. 

 

Predstavnici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske 

uključili su se u Radnu skupinu za praćenje kvalitete zraka na području Slavonskog Broda, a 

zajedno s predstavnicima Ministarstva zaštite okoliša i energetike u redovnom su dijalogu s 

predstavnicima nevladinih udruga iz Slavonskog Broda. Predstavnik Ministarstva vanjskih i 

europskih poslova Republike Hrvatske je na zadnjem održanom susretu s civilnim udrugama 

17. siječnja 2017. godine u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, izvijestio o najvažnijim 

aktivnostima koje poduzima Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, što je od strane 

udruga bilo primljeno sa zadovoljstvom.    

  

U okviru rasprave o Zaključcima Vijeća Europske unije o Bosni i Hercegovini, 

u Zaključke Predsjedništva Europske unije objavljene 13. prosinca 2016. godine uvrštena je 

rečenica u kojoj se vlasti Bosne i Hercegovine pozivaju da ulože više napora u području 

zaštite okoliša. Pitanje zaštite okoliša obrađeno je na hrvatsku inicijativu i u Izvješću 

Europskom parlamentu o Bosni i Hercegovini za 2016. godinu. 

 

Europska komisija je na sastanku Pododbora za promet, energetiku, okoliš i 

regionalni razvoj između Europske unije i Bosne i Hercegovine, održanom 30. studenoga 

2016. godine, pozvala Bosnu i Hercegovinu da pristupi modernizaciji i plinofikaciji te 

suradnji s Republikom Hrvatskom na rješavanju problema zagađenja zraka.  

 

Hrvatska strana nastojat će predmetno pitanje uvrstiti u stajalište Europske 

unije za sastanak Vijeća za Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju (SSP) između Europske 

unije i Bosne i Hercegovine, čije održavanje je u planu u prvoj polovici 2017. godine. 

 

Potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar vanjskih i europskih 

poslova, Davor Ivo Stier i ministar vanjskih poslova i trgovine Mađarske, Péter Szijjártó, 

prilikom posjeta Bosni i Hercegovini 2. ožujka 2017. godine susreli su se s ministrom 

vanjskih poslova Bosne i Hercegovine, Igorom Crnadkom, koji je iskazao spremnost da se 

organizira sastanak relevantnih institucija iz Republike Hrvatske s relevantnim institucijama 

iz Bosne i Hercegovine i Republike Srpske, kako bi se krenulo s procesom plinofikacije 

Rafinerije nafte Brod.  

 

 Eventualno potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika dat će 

Davor Ivo Stier, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar vanjskih i europskih 

poslova. 
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              mr. sc. Andrej Plenković 


